

SZARVASI ÚJSÁG

A JÁRÁSI PARASZTSÁG - MUNKÁSSÁG HETILAPJA

A nehézségeket leküzdjük

Háromszor egymás után sujtotta aszály Magyarországot. A rossz termés következtében kénytelen volt a kormányzat a kenyéradagot csökkenteni s a dolgozók nem kaphatják meg életszínvonaluknak azt az emelését, amelyet annyira vártak és méltán megérdemeltek. Augusztus dereka óta az élelmiszereknél jelentős áremelkedés következett be, ami nehezdedő teherként súlyosbodik a nép vállára. Súlyos problémaként nehezedik gazdasági életünkben a munkanélküliség kérdése is. Különösen azok a mezőgazdasági dolgozók szenvednek súlyosan alatta, akik az aszály következtében a nyáron nem tudták megkeresni a télire valót és most sötét gondokkal néznek a téli hónapok elé...

Nagy hiba lenne azonban csak a bajokat látni, mert a magyar dolgozók hősiességének az eltelt három esztendőben legyőzhetetlennek látszó nehézségeket küzdött le. A termelés minden ágában jelentős emelkedés van és lakosságunk ellátása, a kenyér kivételével, nagyjából biztosítottnak mondható és jobb lesz, mint az elmúlt évben volt. Ma már mindenütt egészséges vérkeringés érzik.

Csaknem három év tapasztalatai és eredményei bizonyítják: ha bizunk magunkban és szívvel-lélekkel dolgozunk, akkor minden nehézséget leküzdünk. Ahhoz azonban, hogy a dolgozók életszínvonalát emeljük, az kell, hogy a munka minden téren meginduljon. Súlyos veszteséget jelent a kormányalakítás heteken át való elhúzódása, ami elvonta a figyelmet a legsürgősebb tennivalóktól.

Most már van végre kormányunk és hinni akarjuk, hogy a munka kormánya lesz! A két munkáspárt közös programja alkalmas a mai nehézségek leküzdésére és megvalósítása biztosítja további előrehaladásunkat. S hisszük, hogy hamarosan kormányprogrammá fog válni és neki lehet látni megvalósításának. Sokkal kisebbek azok a nehézségek, amelyek ma előttünk állnak, mint amelyeket már leküzdöttünk. A magyar dolgozók ereje, munkakészsége töretlen, csak folytatnunk kell a munkát és a nehézségeket leküzdjük.

—o—

A közellátás érdekeinek megvédésére, a drágaság azonnali letörésére — munkásokból álló bíróság felállítását kéri a járási Nemzeti Bizottság

A szarvasi járási Nemzeti Bizottság 1947. szeptember 29-én

rendkívüli ülést tartott,

amelyen a közellátás érdekei megvédésének és a drágaság letörésének lehetőségeit tárgyalta meg a bizottság. Ennek értelmében emlékirattal fordult a járási Nemzeti Bizottság a magyar köztársasági kormányhoz, melyben követeli

munkásokból álló bíróság azonnali felállítását.

— Mi, akik vidéken a demokráciát, a koalíciót akarjuk és 1947 augusztus 31-én szavazatainkkal is szentesítettük, — tehát teljes akaratunkkal akarjuk a fennálló társadalmi rendet, de ugyanakkor nem akarjuk a fennálló társadalmi igazságtalanságok vég nélküli tancolatát. — mondja az emlékirat.

A Magyar Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt közös pro-

gramjavaslatának értelmében a munkásokból felállítandó bíróság

14 nap alatt köteleles ítéletet hozni

az árdrágítók és egyéb a magyar nép életlehetőségeinek gáncsvetőire.

Az emlékirat fölhívja a kormány figyelmét, hogy a „dolgozókból álló bíróságot ne csak a törvényszéki székhelyeken állítsa fel, hanem valamennyi járásbírói székhelyen” is, ugyanolyan hatáskörrel, mint a törvényszék mellett működő munkásbíróóság.

„A szarvasi járási Nemzeti Bizottság követeli, hogy a Magyar Köztársaság Kormánya a készülő törvény vagy rendeletben a 14 napi határidőt „expressis verbis” mondja ki s továbbá szövegeze le, hogy ez a bíróság egyes bírói hatáskört tölt be, ahol nincs az ítélet ellen semmiféle jogorvoslat!...

„... csak így indulhatunk el a nagyobb jólét, a nagyobb rend és nagyobb gazdasági függetlenség felé, — az igazi népiuralom... felé”, mondja végül a Nemzeti Bizottság emlékirata.

A bizottság foglalkozott a szarvasi húsiparosok

Tóth János kijelölt sertéskereskedő

ellen felhozott panaszával, melyben a fentnevezett

iparjogosítványainak azonnali megvonását

kéri. A bizottság a felhozott papaszok értelmében a

nemzetgazdasági érdekek védelmében, minden erejével támogatja a húsiparosok ezirányú követelését, melyet szintén a drágaság, a spekuláció elleni harc követelően ír elő.

Hathónapi börtön — árdrágításért

A napokban vont a felelősségre a gyulai úszóarabíróság Szarvason működő egyes bírója Bodzási Sándor öcsödi pékmestert árdrágítás miatt. Bodzási Sándor beismerte, hogy ez év tavaszán 370—380 kg. súlyban hatósági jegy nélkül szolgáltatott ki fehér kenyeret — fekete áron. Továbbá a tavaszi öcsödi vásáron vajjas pogácsát 3 darabonként 1 forintos áron árultotta. A pogácsa súlya darabonként kb. 6 dekagram volt.

A vádott védekezésül előadta, hogy a kenyérről szedett összeget csupán letétként vette föl vevőtől, annak biztosítására, hogy majd vevői az új termés betakarítása után a kiszolgáltattott kenyérről járó lisztmennyiséget térítik vissza. Azonban a tárgyalás folyamán kitűnt, hogy ez a védekezés nem felel meg a valóságnak, mert a kiszolgáltattott kenyérről senki sem szolgáltatotta be a pékmesterhez a lisztet, aminek behajtását ő maga sem szorgalmazta,

amiből kitűnt az is, hogy a feketén elárultott kenyeret kenyérjegyes eláttatlanok kapták, akiknek cserekenyeret előlegképen semmiesetie sem szolgáltatott ki, tehát a kenyérről elfogadott összeg a vevőárat képezte.

A bíróság Bodzási Sándor öcsödi pékmestert bűnösnek mondta ki s a közellátást veszélyeztető árdrágításért 6 hónapi börtönnel, 3 évi

hivatalvesztésre és politikai jogai gyakorlásának ugyanilyen tartamú felfüggesztésére és 500 forint pénzbüntetésre ítélte.

A járásbíróóság az iparjogosítvány elvonásának és a községből való kifizetésnek kimondását azért mellőzte, mert Öcsöd községben esetleg hosszabb ideig csak egy pékmester maradna, ami a kenyérellátást megnehezítené.

Öcsöd tegnap ma holnap

Koraőszi délután van. Az öreg kálvinszta templom napsugarban fürdik. A falu csendes, mint mindig. A kis ablakok ábrós szemmel néznek a porfelhőbe...

Volt híd, nincs híd

Három esztendő szaladt már el a község feje fölött, hogy az ország

politikai szabadsága megszületett. A visszavonuló népihős „barát” levegőbe röpítette a falu vashídjának vízfeletti pillérét, és ezzel a község útja Budapest felé megbénult. Az előrelátók azt akarták, hogy a hidat minél előbb helyreállítsák. Az inflációban, az éhséggel küzdő MÁVAG dolgozók 150 q vegyes élelmiszert helyre is állítottak volna. Mézszáros Péterrel az élén a tegnapi nagyfejűek kiadták az ismert öcsödi jelszót, „azért se szavazzuk meg”. Az alkalom tovaszállt.

Eddig már az öcsödi adófizetők kétszer fizettek, de még a híd ma is rom. Ezek a helyi hazafiak a MKP javaslatát leszavazták, mely „bőrhidat” akart ideiglenesen felállítani, de helyette — f híd kellett. Fel is épült. Alig jártak rajta s már is a jégzajlás esodorta. Erre megállt a bírói ész, jött a vármegye a törvényhatósági kompjával. Öcsöd

A FÉKOSZ zászlóavatása

A FÉKOSZ szarvasi szervezete vasárnap, okt. 5-én zászlóavató ünnepséget rendez. Az ünnepség délelőtt 10 órakor veszi kezdetét, melyen megjelent Rácz Gyula országgyűlési képviselő és Császár Ferenc FÉKOSZ főtitkár helyettes, akik beszédet mondanak a piactéren tartandó ünnepségen.

Minden földmunkás és kisbirtokos válváltozva vonul fel erre a nevezetes napra, mely egyben sereg-

szemléje is lesz a földmunkásoknak, akik ezres tömegekkel teszik hitelt a demokrácia mellett és egyidőben figyelmeztetés lesz ez a nap a gazdasági és politikai reakció felé is...

Este 7 órakor az Árpád-szálló dísztermében ünnepélyes vacsorára jönnek össze Szarvas dolgozói és azok szinte barátai. A vacsora táncmulatsággal egybekötve lesz megtartva.

községnek 42 ezer forintja úszott el a jégzajlással, a komp közel száz-ezer forintba került és a nóta végén volt híd, — nincs híd.

Aktuális furcsaságok.

Az Újtelep mindig mostoha gyermek volt. Pedig — de sok szépet elmodták róla; de azért még ma sincs kútja. Évtizedekkel ezelőtt a „falu sorsát szívén viselő”, Szabó Ferencék indítványára lebontatták a vármegye második legrégebbik, 1890-ben épült ártézi kútját. A jó öregnek arra emlékeznek még: „majd a kút falából az Újtelepen járda lesz”. Járdát nem lett s a régi kút helyén azóta vízszolgáltatási botrányok vannak.

A két kút-társaság marakodása miatt még a községi orvosi rendelőben sem volt víz, csak a MKP erélyes fellépése tette lehetővé, hogy ma már folyik a víz.

Az iskolákról.

Az Újtelepen van az állami elemi iskola, ma kényszer szükség lakás. A gyermekek naponta 2 km-t tesznek meg, ha iskolába akarnak járni. Bent a többi iskolában új „rendszer” van: A demokrácia nevében gyermek-takarítók vannak, tankötelesekből. Iskolák, tanítólakások — omladozó várak; az egyházi fizetési részeseidüket a tanítók hébe-hóba kapják. A vita anyaga az egyház-fők között, a kiszivárgott hír szerint, állami vagy egyházi tankönyvet használjanak-e. Az előbbi 3 forint, az utóbbi kezdő ára 10 forint. Kérdjük: lehet-e ezen vitázni?

Aratási csemege.

Aratáskor történt, hogy a gazdák Tiszazugból fogadtak aratókat. Ez nem hiba önmagában, ha minden öcsödi aratónak van már helye. De nem volt. Több mint 200 „külföldi” 700 q vegyes gabonát vitt el az öcsödi földmunkások asztaláról.

Piaci helyzetkép.

Az öcsödi piac külön álmom, ahol enyhén mosolyognak, fűtyülnek a hivatalos árakra. Tej, vaj, túró azé lesz, aki érti az üzleti „kacsintást”. A burgonya bújósít játszik. Az öcsödi dolgozók követelik, hogy a közellátási szervezet erélyes kézzel teremtsen rendet, vagy Eröss János példáját kövesse...

Öcsöd „császára”.

Az infláció „ügyes” embereknek aranyat, „ügyetleneknek” éhínséget hozott. Molnár Mihály, a falu „népszerű” „Miskája” aranyat szerzett. Hat teherautója fut, ebből kettő csak „suba” alatt. Az új császár egyben MATEOSZ vállalkozó, baromfis, moztulajdonos, harisnya- és szódavizgyáros, és telektulajdonos. Lehet, hogy kihagytam valamit, de ezért Molnár úr megbocsájt. (Iparrevízió hol késsel?)

Ez a tisztelt „polgár” elmerengett a mai nehéz időkben s rájött, hogy minek fizessen OTI-t és az „átkos” vagyondézmát; harisnya-feldolgozó gépeit nyersanyaggal „zárta” kiadta munkásainak. Hanglемеze ismert: nincs nyersanyag, ezért porosodik a többi gépe a pincéjében. De hogy is nincs! Az öcsödi Földműves Szövetkezet meg fogja mutatni, hogy van nyersanyag, összeszedi a gépeket és elindítja a termelést — Miska

Megszűnt a füstcsőhiány
Bármilyen füstcsőre van szüksége,
azonnal beszereli: heti **Sárkány**
vaskereskedőnél vagy Sárkány
géplakatosnál.

kizárásával. Ez a pénzszerető férfi, feje egy hússzállító KFT-nek, mely betente kétszer szállít... Kis naivak: kérjük, mi van a hús alatt: Szerföldöt *vágyunk megismerni Molnár úr vagyondó és dézsmáról szóló bevallását!*

A jövő útja.

A jövő útja Öcsödon egy akarat: az Új-Öcsödöt a régi helyén felépíteni. Nézzük meg közelebbről. A MKP javaslatára a község 3 ezer forintot ad a Népi Kollégium javára. Napközi Otthont létesítenek nyárára, legalább 150 gyermek befogadására. Új óvodát építenek. A Szegényházat modernizálják a régi csendőrlakta-

nya helyén. Az Öcsöd—szentesi hekkő-út, továbbá a falu és az Újtelep csatornával való összekötése több mint 200 földmunkásnak ad kenyeret.

Az Egészségházban fürdőt állítanak fel a dolgozók használatára. A 48-as Ifjúsági Bizottság kezességét vállalta a Liget helyrehozatalára. Október 10-én a helyi reakció egy újabb tőrszűrást kap, ekkor osztják ki az újjagdnak a telekkönyvi végzéseket. Az MKP verekedte ki a lakás nélküli dolgozóknak a Pethő-Seméki házhelyeket.

A szövetkezeti élet fellendítésére a Földműves Szövetkezet kebelét, belül hat darab traktort állítanak be

a mai egy helyett. Trágya-gyűjtőlepet rendeznek be, megszervezik a szövetkezeti műtrágya behozatalt. Felépítik a lebombázott hat munkásházat és ezzel megindul a kislakásépítési akció.

A 3 éves gazdasági terv során igyekezni fognak nemes vetőmagot előállítani, hogy ne ismétlődjön meg a mai eset, hogy holnap vetni kellene és sehol sincs az igényelt 500 q vetőmag.

Így él, így gondolkozik, így tervez, reménykedik egy község, melyet kegyetlen sorsa elvágott a világtól, de Öcsöd község dolgozói megmutatják, hogy élni akarnak és élni is fognak! S. Hegedűs Lajos.

Hármas ünnepség

Vasárnap, szeptember 28-án délután adták hivatalosan rendeltetésnek a Bölcsődét, a csecsemőotthont, és a nemibeteg gondozót. Ez alkalomból az MNDSz. kérésére községünkbe érkezett Gerő Ernőné, aki a többi vendégekkel együtt, az ünnepélyes átadás előtt, megtekintette ezen szociális és egészségügyi szempontból elsőrendű fontossággal bíró intézményeket. Gerő Ernőné a legnagyobb elismerését fejezte ki mindazoknak, akik ezen intézmények létrehozását elősegítették.

Az ünnepség a Himnusz elnevelésével kezdődött, majd Kiss György ev. lelkész mondott imát.

A megnyitó beszédet Molnár Jenő alispán mondta.

A „hitetlenkedőknek, a mindenképen szálkakeresőknek” mondotta: Álljunk meg előttük tisztelettel, megbecsüléssel, akik ezen intézményeket létrehozták. Majd kihangsúlyozta, hogy ezen intézmények a „szegény dolgozó nép áldozatkészségéből fakadnak”.

Utána dr. Blánár Árpád, megyei tisztifőorvos, Varga Andor, a Nemzeti Bizottság elnöke, dr. Krajcsóczy Pál, járási tisztifőorvos, az MNDSz. részéről Zalán Magda üdvözölték Gerő Ernőné-t és méltatták az intézmények jelentőségét.

Majd Gerő Ernőné intézett a hallgatósághoz megszívlelendő szavakat.

— Itt élünk abban a grófi kastélyban, ahova csak kiváltságosak

tehettek be a lábukat... Most a szegény gyermekek otthona, akiket a grófok arra sem méltattak, hogy rájuk nézzenek, — mondotta a többek között. Majd arról szólt, hogy a gyermekeknek úgy fizikailag, mint szellemileg egészségesen kell felnőniük. Utána dr. Kárpán Jenő, a népiotthoni minisztérium egészségügyi osztályának vezetője adta át hivatalosan az intézményeket Szarvasi községnek, aközül dr. Siakóczy Mihály községünk főigazgatója vette át a már működő szociális és egészségügyi intézményeket, és igéretet tett arra, hogy az előbbiek minden anyagi és erkölcsi támogatást igyekezni fog megadni területi és további fejlődésük érdekében.

Búzával etetik a lovakat

Az aszályos esztendő következtében a kormányzat kénytelen volt bizonyos megszorításokat bevezetni a kenyérelátás terén, hogy egész évi kenyérünket biztosítsa. Ugyanakkor egyesek mítsem törődve azal, hogy százezrek szűkös élelmezési viszonyok közepette építenek országot, ahelyett, hogy erejükhez képest segítséget nyújtanának a további felemelkedéshez, meggondolatlanul tetteikkel akadályozzák azt.

Ilyen meggondolatlanul cselekszenek azok, akik itt Szarvas és környékén búzával etetik lovaikat. Tudjuk, hogy az állatok jól tartása is elsőrendű fontossággal bír, azonban amikor a munkásoknak is szűkös van kenyérük — bűnül rójuk fel! (Nem beszélve arról, hogy az állatok jól tartása nem ezen múlik!) Bűnül rójuk fel bárki is cselekszik ilyen

meggondolatlanul és szívtelenül. Gondolni kell arra, hogy hány gyermek örülne annak, ha egy-egy darab fehér, foszós kenyeret ehene meg naponta. Gondoljunk arra, hogy milyen nehéz élelmezési nehézségek közepette tette lehetővé a munkásság, hogy ma autóbusszon, vonaton utazhatunk, kerékpáron, autón közlekedhetünk, villannyal világíthatunk, traktorokkal szánthatunk. S a mun-

kossá, a dolgozó értelmiség ma is minden erejükkel megelégedéssel épít tovább, mert tudja, hogy a felemelkedés csak a több termelés révén érhető el. S aki a nemzet egyetemes érdekét tartja szem előtt, az nem a lovakkal eteti meg a saját élelmezési céljaira felesleges búzát, hanem od-adja, ahol ezt nélkülözik! — Ez az igazi háfiasság, ez az igazi krisztusi szeretet!

Ingyenes vetőmag csávázási akció

Százezer métermázsza búzánál több veszteséget okoz évente hazánkban a búza kószókjé. Hasonló nagymérvű kárrel jár az árpa fedettűszögbetegsége is. Holott mind a két gombabetegség aránylag egyszerűen és könnyen leküzdhető. Tudnunk kell ugyanis azt, hogy mind-

két betegségnél a fertőző csírák a gabonaszemek felületén tapadnak meg, s azok alkalmas méreganyaggal (pl. higanyos szerekkel) elpusztíthatók. Ezt célozza a vetésre kerülő vetőmagvak pácolása, ill. csávázása.

Az akció során 920 db. csávázási (pácolási) dob kerül szétosztásra, valamint 16 vagonnyi porcsávázószer (higanytartalmú). Az akció lebonyolításával a Magyar Országos Szövetkezeti Központ (MOSZK) van megbízva, valamint ennek helyi megbízottai és szervei. Szarvas területen a Parasziszövetkezet, a Hangya és a Gabonakereskedők Alkalmi Egyesülése kapott megbízást a porcsávázószer gyors szétosztására. (A járás területén a következő kereskedések végzik a szétosztást: Békésszentandrási Parasziszövetkezet, Csabacsüd Földműveszövetkezet, Kondoros Földműveszövetkezet és Fogyasztási Szövetkezet, Öcsöd Földműveszövetkezet.)

A csávázószer 20 dekás csomagokban, vagy kímérve díjmentesen kapható, csupán szállítási költségmegtérítés címén kell 40 fillért fizetni a kiosztó szervezetnek. 20 deka csávázószer 1 métermázsza búza vagy árpa vetőmag porozásához elegendő. A csávázási akcióval kapcsolatos

Megalakult a

„Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége”

A „Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége” szeptember hó 21-én vasárnap d. e. tartotta megyei alakuló gyűlését Békéscsabán az MNDSz. Székházában. A gyűlésen a megye minden helyiségéből meghívott hadifogoly küldöttségek vettek részt, akik visszatérve a VHBSz. helyi csoportjának a szervezői a vezetői lesznek.

A gyűlést Gubis Ádám nyitotta meg. Rámutatott a gyűlés nagy jelentőségére, mely hivatva van arra, hogy megindítsa a megyében szét-szórtan lévő volt hadifoglyok egy erős demokratikus tömegszervezetbe való egyesítését. Egy olyan szövetség kiépítését, mely a hadifoglyok érdek képviselőként segíti a hazatérteket, jogos követeléseik érvényre-juttatásában, ugyanakkor a demokrácia fejlődését is szolgálja.

Majd a Szövetség alapszabályzatának, szervezeti felépítésének ösmertelése után Szommer Károly, a VHBSz. Országos Vezetőségének a kiküldötté szólalt fel. Ismertette a Szövetség célját. A Szövetség célja: a volt hadifoglyok és hozzátartozók megszervezése pártkülönbség nélkül, a hadifogságban kialakult, közösségiszellem taplálására érdekeik megvédésére, a kulturéletük felemelésére. Kihangsúlyozta, hogy a Szövetség egyetlen párthoz sem csatlakozik le, de a demokrácia a függetlenség és a béke megvédésére mindenkor készen állunk. Majd megválasztották a Szövetség megyei vezetőségét. Elnök: Urban István Kondoros, Megyei alelnök: Lajer Pál Békés. Megyei titkár: Gubits Ádám Békéscsaba. Megyei pénztáros Zahorán János Békéscsaba.

Readel Arid nvtva!
Október 3-án Szolid árak!
Jó zene!

Reggel 4-ig nyitva!

rendelet kötelezővé teszi az említett vetőmagvak csávázását.

Sajnos a csávázószerek szétesése iránt alig mutatkozik érdeklődés, holott máris 4—5 métermázsza anyag áll a közönség rendelkezésére itt Szarvason. Felhívjuk ezúton is a gazdák közönség figyelmét arra, hogy az évről-évre növekvő üszögmárt igyekezzenek az ingyenes csávázási akció igénybevételével leküzdeni, mert ezt rendelet írja elő, s azonfelül hazafias kötelesség is!

A csávázással kapcsolatban mindenféle kérdésre és kívánságra készséggel szolgál felvilágosítással a Szarvasi Növényegészségügyi Körzetvezető. (Gazdasági Tanintézet.)

HIREK

Istentiszteletek

Az evangélikus újtemplomban vasárnap reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmise, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 órakor csendes szentmise, 10 órakor nagymise szentbeszéddel, délután 3 órakor pedig litánia.

Róm. kat. templomban: Hétköznapokon reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmise, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 órakor csendes szentmise, 10 órakor nagymise szentbeszéddel, délután 3 órakor pedig litánia.

Református istentisztelet minden vasárnap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

Orvosi inspektor

Dr. Molnár és dr. Simon.

Gyógyszertárinspekción. Okt. 5-ig Racz Endre gyógyszerára és okt. 6-tól 13-ig Farkas Antal Jánosné gyógyszerára tart szolgálatot.

Eljegyzés. Mrsán Mária Szarvas eljegyezte Békési Mihály Budapest (Minden külön értesítés helyett.)

Vasárnap, október 5-én hajnalban véget a nyári időszámítás. Ennek megfelelően vasárnap hajnali 3 órakor az órákat egy órával vissza, tehát két órára kell igazítani.

OTI-járadékok. A népjóléti miniszter új rendelete értelmében az OTI a gazdasági munkavállalóknak október elsejétől kezdve 30 forint öregségi, 24 forint özvegyi, 40 forint rokkantsági, 20 forint árva- és 16 forint félérvajáradékot fizet havonta. Haláleseti segély címén az OTI-tagok hozzátartozóit 150 forint illeti meg október 31-től kezdve.

NŐNAP. A MNDSz vasárnap, okt. 5-én délután 3 órakor nőnapot tart. Ezúton hívja és szeretettel várja a tagokat és az érdeklődőket a Vezetőség.

Táncanfolyam. A Gazdasági Tanintézetben táncanfolyamot kezdünk. Tekintettel arra, hogy ott csak fiúk vannak, főkérjük azokat a hölgyeket, akik ott óhajtának tanulni, jelentkezzenek szombaton este fél 8 órakor a Gazdasági Tanintézet dísztermében. — Tisztelettel Oláh László okl. táncanár. 832

Üzen a szerkesztő! Egy volt hadifogoly. Névtelen írásokkal nem foglalkozunk. Csak teljes névvel és lakcímmel ellátott cikkeket van módunkban leközölni. — J. S. Levelét a népjóléti minisztériumhoz továbbítottuk. — Cs. J. Keressen fel bennünket bármely hétköznap délelőtt-jén.

Üzletemet Glózik-házba, Bencúr órák helyiségebe **helyeztem át** Férfi szövetek, divat kabátanyagok, szőrmék, p-mutárak nagy választékban.
Sábel Lajos

Október 6 megünneplése

Szarvas társadalmá méltóképpen készül október 6-nak megünneplésére. Kettős ünnepe ez községünknek. A 13 aradi vértanu gyásznapijának emléknapja egybeesik községünk felszabadulásának évfordulójával. 3-ik évfordulóját ünnepeljük ezen a napon felszabadulásunknak.

Az ünnepség a délelőtti istentiszteletek után, félhízenegy órakor lesz megtartva a piactéren, ahova a pártok, a közületek, az iskolák és a különböző társadalmi szervek zárt-sorokban vonulnak fel. Az ünnepi beszédet Krón Ferenc ev. lelkész tartja. Az ünnepséggel egy időben pártokból álló delegáció megkoszorúzza a magyar és szovjetkatonák emlékművét.

Az ünnepséget egész délutánt betöltő sportműsor követi.

A MKP helybeli szervezetének Kultur és Rendező Gárdája vasárnap, augusztus 28-án táncmulatságot rendezett. Úgy méreteiben, mint hangulatban fölülmúlta az eddig rendezett táncmulatságokat. Minden elismerésünk a rendezőknek.

A MKP Központi Hadifogoly Irodája az alábbi levelet küldte Tamási Máttyás hadifogoly szüleinek: Örömmel értesítjük, hogy szeretett hozzátartozójuk Tamási Máttyás, aki 1914-ben született, Máramaroszigetre érkezett és a napokban Debrecenen át hazaérkezett. A MKP mindent elkövetett, hogy hozzátartozójuk minél előbb hazatérjen a rég nélkülözött családi körbe. A régvárt viszonyítás alkalmából sok örömet és boldogságot kívánunk Önöknek. Ha kedves hozzátartozójuknak az elhelyezkedésnél vagy más téren nehézségei lesznek, forduljon bizalommal pártunkhoz, mi a lehetőséghez képest ezután is mindent elkövetünk érdekében. Tamási Máttyás szülei ezúton mondanak köszönetet a MKP központi és helyi vezetőségének, hogy szeretett drága jó fiúk hazatérését elősegítették.

Tisztújító közgyűlés. Az Erzsébetligeti hegyközség 1947. okt. 6-án vasárnap délután 3 órakor a színházban tisztújító közgyűlést tart, amelyre az összes tagok megjelenését kéri az Elnökség.

Megszűnt a Hús- és Zsiradék-hivatal. A Közellátásügyi Miniszter október 1-i hatállyal megszüntette a Hús- és Zsiradék-hivatal működését. A gyulai Kirendeltség által végzett munkakört ugyanezen időponttól kezdve a Közellátási Felügyelőség látja el. A jövőben tehát a szarvasmarha (borjú és juh) vágási utalványok, valamint a szállítási igazolványok kiadását, nyilvántartását és elszámolását és a vágások ellenőrzését a vármegyei Közellátási Felügyelőség végzi.

Figyelem! A Szarvasi Tessedik Sámuel Népi Kollégium f. hó 4-én, szombaton este 8 órai kezdettel tartja **ünnepélyes megnyitóját** a Városi Színházban (rossz idő esetén az Arpádban). Szarvas népe! Mielőtt bírálnál vagy elítélnéd a szarvasi Népi Kollégiumot, előbb ismerj meg minket! Ezért hívunk és várunk mindenkit, akik szeretnek vagy szeretni fogják kollégiumunkat! Deme Dezső koll. igazgató.

Felhívás. Ezúton hívom fel a Szarvasi Tessedik Sámuel Népi Kollégium Pártfogó Testülete tagjainak szíves figyelmét arra, hogy szíveskedjenek megjelenni október 3-án, pénteken, este fél 8 ó r a k o r a Kollégiumban tartandó rövid értekezleten, melynek egyetlen tárgya: a Pártfogó Testület elnökségének megválasztása. Deme Dezső

Hirdetmény. Közhírré teszi az előljáróság a lakosságnak, hogy mindazok, akik vagyongézsma, illetőleg a vagyonszaporulati dízsma fizetésére kötelezve vannak, kötelesek az e célra szolgáló hivatalos nyomtatvány felhasználásával f. évi október hó 15-ig bevallást adni. A bevallási nyomtatvány a községi előljáróságnál szerezhető be s azt kitöltve az Állami Adóhivatalhoz kell benyújtani. A bevallási kötelezettség elmulasztása súlyos bírság kivetését és fizetését vonja maga után. Előljáróság.

Zab- búa-csereakció. Illetékes hatóságtól nyert értesülés szerint a Közellátásügyi Miniszter a kenyérgabona helyezett való tekintettel megengedte, hogy a termelők búza-feleslegüket zabra vagy kukoricára becserelejkék kijelölt gyűjtőkereskedőknél és erre a célra többszáz vagonos zab, illetve kukoricakeretet bocsátott a kötött gabonaforgalmat lebonyolító Magyar Országos Szövetkezeti Központ gabonakereskedői hálózatára részére. Tájékoztatásul közöljük, hogy a cserénél 100 kg búzának 120 kg zab, illetőleg 130 kg morzsolt kukorica felel meg.

Lakodalmas tortákat

a szokott helyen
Benke cukrásznál
rendeljen. Békébeli minőség! Szép kivitel! Olcsó ár! Főútlelet II Szabadság út 15. Főútlelet I. Szabadság-út 8 szám

TURUL-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznap 6 és 8, vasár- és ünnepnap 2, 4, 6 és 8 órakor.

Okt. 4-én szombaton 6 és 8 órakor 5-én vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor, 6-án hétfőn 6 és 8 órakor
Izgalom, humor, szerelem, kaland:

SZÁGULDÓ SZÁRNYAK

Veronica Lake és Ray Milland nagy filmje. Vakmerő repülőbravurok, mulatságos kalandok, pompás jazzmuzika, szerelem, romantika és izgalom tölti be Veronika Lake és Ray Milland ezen külön új filmjét. Kieg: Magyar heti híradó, és Francia világhíradó.

Okt. 8-án szerdán 6 és 8 órakor, 9-én csütörtökön 6 és 8 órakor
Az Orosz filmgyártás kimagasló eseménye:

ÉGI SZEKÉR

A legkitűnőbb táncos zenés vígjáték. Ebben a filmben a néző ismét meggyőződik arról, hogy az orosz filmgyártás felveszi a versenyt a legjobb amerikai filmekkel is. Kiegészítő: Mafirt krónika.

Figyelem! JÖN! Figyelem! JÖN!
A legmulatságosabb MOPEX filmvígjáték:
A JÉG HÁTÁN IS MEGÉLÜNK
Pihentesse nevető izmait, mert erre 2 órán át nagy szüksége lesz a filmnek a megnézésénél.

— **Sonkoly Jánosné** a MKP tagja 2 darab gyermektakarót és 1 darab gyermekpaplant adományozott a Bölcsőde javára.

— **Hirdetmény.** Értesíti az előljáróság a lakosságot, hogy a kapás növények aszálykár felvétele megkezdődött. Felhívja az előljáróság azon földtulajdonosokat, akiknek a hosszantartó szárazság következtében tengeri, napraforgó és egyéb kapás növényekben aszálykár van, ezen kárt a földterület fekvése szerint illetékes mezőőrnel beszerezhető bejelentési lapon legkésőbb október hó 15-ig saját érdekükben a község-házán az illetékes adókerületi irodában jelentésük be. Később történő bejelentések figyelembe véve nem lesznek. Előljáróság.

— **Anyakönyvi hírek.** Születtek: Kovács János és Farkas Anna leánya Anna, Homonna József Mihály és Máté Judit fia József, Balás Mihály és Siebenstich Irma fia Mihály, Magyar Lajos és Deák Margit fia Mihály, Kozsucz Pál és Palyov Zsuzsanna leánya Judit, Hudecz Pál és Spas Piroka leánya Anna Erzsébet, Kovács András és Janecskó Zsuzsanna leánya Katalin Zsuzsanna, Szakas Mihály és Matúsk Mária fia György, Sárkány Pál és Mucha Mária leánya Mária, Breznik Mihály és Paluska Zsuzsanna leánya Zsuzsanna. **Házasságot kötöttek:** Rák György Szolhar Erzsébettel, Roszik György Kézmárki Mária Erzsébettel, Jamblich György Velki Mariával, Valencsik Mihály Hóbel Erzsébettel, Szrnka Mihály Skorka Mariával, Varga János Frankó Judittal, Szabegyinszki Pál Szirony Mariával, Szabegyinszki Mihály Seres Mariával, Miklós József Ujfaluczky Éva Judittal, Pálty Tibor Endre Miklós Juliánával, Filyó György Seccna Zsuzsannával. **Eháltak:** Unjar István 1 hónapos, Medvegy János 84 éves, Zuba Jánosné Vaskor Judit 85 éves, Králik György 85 éves korukban.

Tisztelettel értesítem hogy Szarvas III. belker. Jókai-utca 219/a. szám alatt **szőrme- és szűcsszalonomat** megnyitottam. Főelvem a n. é. közhírré minden igényt kielégíteni, **szolid áron**, úgy újban, mint átalakításban. Férfi- és női-bundabélések, galléro-sok, javítások, átalakítások és megrendelések **jutányos áron**. Új modellek, parízi szísztem Szíves pártfogást kérve maradok tisztelettel
id Baranovszky Ferenc képzett szűcsszalomter

Eladó ingatlanok:

4 hold föld Békésszentandrason,
20 " " Kiskirályszágon,
28 " " Nagylapoton,
600 négyszögöl gyümölcsös,
2 hold föld tanyával,
23 kishold föld Disznóhámon.
Üzletház 5 üzlethelyiséggel.
Csabacsüdőn ház szép kerttel
Több kisebb ház eladó. 1 db 100-as Csepel motorkerékpár eladó.

Laukó ingatlan iroda.

Húscsarnok Szarvason!

Értesítem a n. é. közönséget, hogy Szarvason a Kossuth-téren (volt Lengyel ház) mellett **hentes és mészáros üzletet** nyitottam, ahol állandóan mindennemű friss hús és hentesárak kaphatók.
Kérem a n. é. közönség szíves támogatását
Urbanocok János
hentes és mészáros 798

Kerékpár külső gummi Szikránál
43 Ft

SPORT

Szarvas—CsAK 4:1 (0:0)

Sok kellemetlen emlékü mérkőzés után találkozott egymással a két egyesület, s ez alkalommal az SzSE csapata került ki győztesen, mely győzelmével jobb gólaránya révén felkerült a bajnoki tabella élére. A győztes csapat: Horváth János, I. Kerekes I. Demcsák Sznygyik Kovács Kerekes III. Bogna Lustyik Kerekes II. Gutyán felállításban játszottak. A gólokat Kerekes III 3 és Gutyán I. lőtték. Jók Sznygyik Demcsák és Kerekes III.

Kerekes I-et az SzSE játékosát a vasárnapi mérkőzés utolsó perceiben a játékező kiállította. Ez ügyben a szerdai napon megtartott fegyelmi tárgyaláson felmentették.

SzSE. II—Madisz 2:2 (1:0)

SzSE—Madisz 7:1
női kézilabda

Mezőkovácsházán játszik vasárnap az SzSE csapata, ahol legnehezebb ellenfelével mérí össze erejét a közismert oroszlanbarlangban. Nehéz a mérkőzés eredményét találgatni, csupán azt jegyezhetjük meg, ha a csapat úgy játszik és küzd, mint tette Tótkomlóson, úgy az eredmény ez alkalommal sem maradhat el. A csapat vasárnap a délelőtti órákban (legkésőbb 10 órakor) indul Mezőkovácsházára, ahová kísérők még jelentkezhetnek.

Az I. o. bajnokság állása:

1. Szarvasi SE	5	5	—	21:7	10
2. Mezőtúri MÁV	5	5	—	17:6	10
3. Endrődi Bar.	5	4	—	18:9	8
4. B. MÁV	5	3	1	18:6	7
5. Suk Madisz	5	3	—	2:8:10	6
6. MTE	5	2	—	3:20:15	4
7. CsAK	5	2	—	3:10:8	4
8. Békés	5	2	—	3:18:16	4
9. GyAC	5	2	—	3:10:10	4
10. TMTK	5	2	—	3:10:14	4
11. O. Barátság	5	1	2	2:7:10	4
12. Sarkad	5	2	—	3:14:23	4
13. KoTE	5	1	2	2:3:8	4
14. Mezőtúri AFC	5	1	1	3:12:14	3
15. Mbánhegyes	5	1	—	4:12:26	2
16. Gyoma	5	1	—	4:5:20	2

Sakk. A múlt számunkban meghirdetett városbajnokságra bevezették ma, okt. 3-án pénteken este 8 órakor a Sakk-körben megjelenni kérjük, akik még nem neveztek be és a versenyen részt akarnak venni, azok is ma este jelenjenek meg.

BARÁTSÁG-MOZGÓ

Okt. 4-én szombaton 6 és 8 órakor, 5-én vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor, 6-án hétfőn 6 és 8 órakor

Remek rendezésű Dan film: Címe a

SZABADSÁG ÁRA

a dán ifjúság küzdelme az örületes náci Gestapó különítményeivel. Csupa izgalom ez a film.

Kiegészítő: Mafirt krónika.

Okt. 8-án szerdán 6 és 8 órakor, 9-én csütörtökön 6 és 8 órakor
Izgalmas Cowboy film:

AZ UTONÁLLÓK RÉME

Fősz: Ken Maynard és Tarzan a csodaló. Száguldo tempó, öklök harca, hajsza az igazságért.

Kiegészítő: Amerikai és Magyar híradó.

JÓ N! Figyelem! JÓ N!

SZTAN ÉS PAN

Csikágóban

Könnyes lesz a szeme a nevetéstől, ha megnézi a humorban csodálatosan gazdag filmet

Figyelem! Villanyzavar esetén saját áramszolgáltatás.

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyomdájában Szarvason.

Pályázati hirdetés

Szarvasi községi körzeti szakifanyú iparos tanonciskola felügyelőbizottsága pályázatot hirdet a most megszervezés alatt álló egy gépipari szakos, egy rajztanítói szakos és egy közismereti szakos tanítói állásra. Az állásokra legfeljebb 100 százalékos helyi hozzájárulással vannak megtervezve. Jövőben a község minden állásra fogja kérni az államsegélyt. Pályázhatnak a gépipari szakos állásra: gépészmérnökök, gépipari középiskolai érettségi és tanítói oklevéllel és rajztanfolyammal rendelkező tanítók; a rajzszakos állásra: iparművészeti főiskolát végzett és tanítói oklevéllel rendelkező tanerők, tanítói oklevéllel és rajztanfolyammal rendelkező tanítók; a közismereti tanítói állásra: tanítói oklevéllel és közismereti tanítói tanfolyammal rendelkező tanítók és tanítói oklevéllel rendelkező tanítók. A felügyelőbizottság fenntartja magának azt a jogát, hogy a beérkezett pályázatok sorrendje feltehetően a pályázók közül szabadon választhat. Fizetés: a képesítésnek megfelelő állami rendszerű fizetés. Pályázati határidő: 1947 október 15 déli 12 óra. Pályázati kérvények felszerelendőek: születési anyakönyvi kivonattal, oklevéllel, működési bizonyítvánnyal. Működő tanítók személyi lapjukat, vagy az igazolóbizottság határozatát mellékeljék. Bevújandók az iskola igazgatójához Szarvas, Szabadság út 180. A megválasztás miniszteri jóváhagyás után emelkedik jogerőre és az állás azonnal elfoglalandó. Felügyelőbizottság.

Fizessen elő a Szarvasi Újságra

Meghívó.

A Szarvasi Földművelésügyi 1947 évi október hó 5-ik napján délelőtt 9 órakor Szarvason, az Árpád szálloda emeletén a szakszervezetek helyiségében

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉST tart.

Az igazgatóság felhívja a szervezet tagjait, hogy az évi rendes közgyűlésen pontosan megjelenni szíveskedjenek.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság évi jelentése.
 2. A felügyelőbizottság az évi mérleg és eredménykimutatásra vonatkozó jelentése.
 3. Az évi mérleg és eredménykimutatás jóváhagyása.
 4. Határozathozatal a felesleg hovaforításáról.
 5. A régi üzletrészek ártértékeése, valamint az új üzletrészek névértékének megállapítására vonatkozó határozathozatal.
 6. Az alapszabályok 9. §-ának megváltoztatása és az új üzletrész névértékének megjelölésével.
 7. Az igazgatóság és felügyelőbizottság felmentése.
 8. Az igazgatóság és felügyelőbizottság tagjainak megválasztása.
- Az üzlet mérlegét és az eredmény kimutatást, az igazgatóság évi jelentését, a felügyelőbizottság az évi mérleg és eredménykimutatásra vonatkozó jelentését, továbbá az alapszabály módosítás teljes övevét 1947 évi szeptember hó 25 napjától a közgyűlés napjáig a szervezet hivatalos helyiségében (Szarvason, IV. ker. 224 sz.) reggel 8 órától délután 6 óráig lehet megtekinteni.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagoknak több mint fele részén jelen van. A közgyűlésen minden tagnak 1 szavazata van. Szavazni személyesen vagy meghatalmazott útján lehet. Meghatalmazott csak szövetkezeti tag lehet. Egy tag csak egy tagot képviselhet.

Kelt Szarvason, 1947 évi szept. hó 21.

Szarvasi Földművelésügyi szervezet.



A Szociáldemokrata Párt Ifjúsági Mozgalom

október 3-án, pénteken este 8 órakor a partizánok központi előadóval

gyűlést

tart. Kérjük az ifjú szocialistákat, hogy pontosan jelenjenek meg. Vezetőség.

MEGHÍVÓ.

A Szarvasi Iparoskör választmányának 1947 szept. 21-én hozott határozata alapján a Szarvasi Iparoskör 1947. okt. 5-én délután 2 órakor

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre az Iparoskör tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. Szarvas, 1947 szept. hó 26-án.

A választmány megbízásából:

Piacsek Pál s. k. elnök.

Bangya Sándor s. k. jegyző.

Tárgysorozat:

Határozás a Szarvasi Iparoskör vagyonának a Szarvasi Járásipartestületre való átruházására és az Iparoskör feloszlása tárgyában

Határozatképtelenség esetén a rendkívüli közgyűlés a megjelölt tagok számára való tekintet nélkül 1947. okt. hó 12-én lesz megtartva.

APRÓHIRDETÉSEK

150 kéve kukoricaszár és egy használt ág eladó özv. Dankó Gyöngyél. ker. 518.

I. ker. 219 számú ház eladó. 825

Egy jókarban levő használt szobabútor eladó III. ker. 247 sz. 826

Jókarban levő fekete tölgyfa-ebédlő eladó III. ker. 152 sz. 827

Kákán 19 hold szántó kisebb parcellákban is eladó. Érdeklődni I. ker. 76. 829

Eladó Dózsa György utca 251 számú ház, és épületanyag. 830

Eladó trógep majdnem új és varrógep Garay vendéglősnél. 831

A mangolban 280 □-öl szőlő, kihúzóasztal, kis szőlő-prés, gazdasági ponyva eladó I. 131. 721

Kulacs vendéglőház két portára osztva eladó Érdeklődni a helyszínen. 732

3 éves tehén és hereszéna eladó IV. külker. 107 sz. alatt 736

Temesváry Jenő IV. 467 sz. alatti félház eladó. Ára 2.500 Ft. Érdeklődni I. 541 sz. alatt 737

Kondoresi holdakon 6 és fél hold, Csabacsüdön öt hold Csonka földnél és egy kitűnő zongora eladó. Becsák Béla vendéglős. 738

IV. ker. 295 számú szobához két üzlethelyiséggel eladó. 535

Ótmetető alatti kenderföldön 250 □-öl gyümölcsös, 375 □-öl veteményföld és IV. k. 23 számú épület és 1000 □-öl földdel eladó. Érdeklődni lehet érpartti szőlőkben Petrovics mezőőrnél. 742

Mangolba 163 □-öl gyümölcsös eladó. Bagi Istvánné I. ker. Szakács utca 329. 763

Özv. Kiss Mihályné I. k. 385 sz. háza eladó. 766

Bornagykereskedéshez tőkés társat keresek közreműködéssel. II. ker. József Attila u. 119 sz. 767

II. ker. 121 sz. ház eladó. 772

IV. k. k. 136/1 sz. alatt egy kazal széna eladó. 775

II. ker. 515 számú ház eladó. Érdeklődni II. ker. 398. 788

Kovács örökösök II. ker. 888 számú háza eladó. Érdeklődni ugyanott és a Fabri trafikban II. ker. 299. 799

Központi fekvésű 4 szobás ház nagy telekkel 28 000 Ft. l. 83. Ugyanott egy 12 voltos accumulator eladó. 790

I. ker. 470 számú ház eladó. 791

Eladó Csabacsüdön (Dögösbe) 7200 □-öl szántó, ótmetető alatt 258 □-öl gyümölcsös, egy villanygramofon lemezzel. Érdeklődni I. belker. 312. 792

Vályog, téglá, épületanyagok, ajtók, ablakok eladók I. ker. 183. 793

Csabacsüdön 2 hold föld és új épületfa eladó. Érdeklődni Szarvas II. külker. 257. 794

Eladó II. 38 alatt egy fróasztal, egy Singer csólnakos varrógep. 795

Egy új szobabútor eladó. Érdeklődni III. ker. 238 sz. alatt. 796

I. ker. 712 számú ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 797

Eladó 10 000 vályogtéglá jutányos áron, jókarban levő kovácsszerszám II. ker. 22 szám. 799

Zongorát vennék. Cím a Malmos nyomdában. 801

Széna eladó V. külker. 280 szám alatt Endrődi kövesút mellett. 802

3 drb ajtó eladó. Érdeklődni Csabacsüd tanya 23 szám. 803

Szapannosban 145 □-öl, Mécóban 100-öl eladó IV. ker. 102. Érdeklődni piaci napon. 804

VI. külker. 190/14 új deszkás kocsi félig bevasalva sűrűszen eladó. 805

60 drb égett téglá eladó. Ezüstsztőlőbe Gombár Andrásnál. 806

Egy szobavarrógep eladó III. ker. 31. 807

Kiskirálysághoz tartozó 15 hold szántó eladó vagy bérbeadó. Érdeklődni II. ker. 105 szám. 808

IV. ker. Hunyadi u. 300 sz. alatt 2 db varrógep eladó. 809

Toniszálláson 3800 négyszögöl Csipkárson 1100 négyszögöl eladó. Érdeklődni VII. külker. 302. 810

Szeged szobabútorát szarvasi hasonlival cserélem vagy átadom. Cím Bordás Géza modern szabóság Szeged Korona utca 15 szám. 811

Egy jókarban levő hármas henger eladó Gáspár András Kovácsnál Arany János utca 294. 812

8 kishold föld jó tanyaépülettel eladó. Érdeklődni II. ker. 76. 813

Élvezett I. hó 1-én, szerdán 12—1 óra között a piactér és Szabadság úton a sporttelep egy sötétkék fiúcska szetter arany gombókkal. Kérjük a becsületes megtalálót jutalom ellenében adja le a Malmos nyomdában. 814

Női kerékpár és férfi Singer szobógép eladó III. ker. 231. 816

III. 290 sz. ház egészbe vagy félbe azonnal. Érdeklődni III. 480. 817

III. ker. 455 számú ház, ugyanott üres telek eladó kövesút mellett. 818

Bútorozott szoba gazdasági iskola mellett kiadó. Érdeklődni Fenyő Sándornál. 819

Özv. Balczó Istvánné örökösének Halasztelken 12 kishold földje eladó. Érdeklődni IV. külker. 64 sz. alatt Balczó Istvánnál. 828

II. ker. 345 számú ház eladó. 821

Eladó IV. ker. 55 számú egész portás ház, ugyanott 1 lovas új villanymotor, 1 új 10 q teherbűró stráfkocsi eladó. 822

500 □-öl pótlék Órhalmon eladó. Érdeklődni II. ker. 28. 823

SZARVASI ÚJSÁG

Felölös szerkesztő és kiadó:

KOLIÁR MIHÁLY

Szerkesztő: CSEREI PÁL

Főmunkatársak:

Nemzeti Parasztpárt: Pimiller János

Szociáldemokrata Párt: Bakos Gyula

Parlamentárisok: Nemzeti Parasztpárt

Szociáldemokrata Párt, Magyar Kommunista Párt

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szarvas, III. Szabadság út 115/2

Telefon: 82

Most vegyen kerékpárt!

leszállított áron

férfi kerékpár 580.— Ft
női " 600.— "

Kapható 3 havi részletre is

SZIKRÁNÁL